## DECLARACIÓN JURADA PROCESO DE CONTRATACIÓN AMP-PD02-01-25

El (la) suscrito (a) NOMBRE Y APELLIDOS, mayor de edad, ESTADO CIVIL, PROFESIÓN, portador (a) de la cédula de identidad número [•], con domicilio en [•], en mi condición de REPRESENTANTE LEGAL / APODERADO GENERALÍSIMO-GENERAL-ESPECIAL con facultades suficientes para este acto de la empresa NOMBRE DE LA SOCIEDAD, cédula de persona jurídica número [•], con domicilio en [•]; conociendo el delito tipificado come perjurio y sus consecuencias penales, BAJO FE DE JURAMENTO, declaro que:

- (i) NOMBRE DE LA SOCIEDAD no se encuentra afectada por ninguna de las causales de prohibición que prevé la Ley General de la Contratación Pública y su Reglamento;
- (ii) NOMBRE DE LA SOCIEDAD, sus socios y directivos no están afectos a ningún conflicto de interés para contratar con al ASADA Malinches de Pinilla. Asimismo, NOMBRE DE LA SOCIEDAD, sus socios y directivos no tienen ninguna relación con el personal de la ASADA Malinches de Pinilla ni con los miembros de su Junta Directiva, que pueda generar un conflicto de interés.
- (iii) Durante el desarrollo del presente proceso de contratación, incluyendo su fase de ejecución, NOMBRE DE LA EMPRESA guardará y respetará las condiciones de seguridad ocupacional, siguiendo la normativa aplicable a la materia y las disposiciones contenidas en el punto 4.1.2. del pliego de condiciones.
- (iv) NOMBRE DE LA SOCIEDAD cuenta con toda la maquinaria, equipo mano de obra, materiales y suministros necesarios para la ejecución de los trabajos requeridos por la ASADA Malinches de Pinilla, y que dicha maquinaria y equipo se encuentra en buen estado.
- (v) La sola presentación de la oferta es manifestación inequívoca de que entiendo y acepto todos los términos, condiciones, requisitos y regulaciones establecidos en el pliego de condiciones, a los cuales me someto irrevocablemente.

Dado en [●] (SAN JOSÉ, HEREDIA, ETC.), el [●] de agosto de 2025.

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL / APODERADO